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Ledelsespåtegning  
  
Ledelsen har dags dato aflagt årsregnskabet for 2024.  
Årsregnskabet er aflagt i overensstemmelse med beskrivelsen i anvendt regnskabspraksis.  
  
Jeg anser den valgte regnskabspraksis for hensigtsmæssig, og efter min opfattelse giver 
årsregnskabet et retvisende billede af resultatet af foreningens aktiviteter for regnskabsåret 1. 
januar – 31. december 2024.  
  
Ledelsesberetningen indeholder efter min opfattelse en retvisende redegørelse for de forhold, som 
beretningen omhandler.  
  
Årsregnskabet indstilles til godkendelse.  
  
  
Aarhus den 29. april 2025 
  
I ledelsen  
  
  
  
_______________________  
 Leder af det sociale arbejde, Birgitte Thorup 
  
  
  
Tegningsberettiget  
  
  
  
  
  
___________________________________      _________________________   
Chef for Kirkens Korshær Jeanette Bauer       Økonomichef Mikkel Lerche       
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Den uafhængige revisors erklæring  
Til ledelsen i Kirkens Korshær Aarhus 
Konklusion 
Vi har revideret årsregnskabet for Kirkens Korshærs Aarhus for regnskabsåret 1. januar - 31. 
december 2024, der omfatter resultatopgørelse, balance og noter, herunder anvendt 
regnskabspraksis. Årsregnskabet udarbejdes efter beskrivelsen i anvendt regnskabspraksis. 
 
Det er vores opfattelse, at årsregnskabet i alle væsentlige henseender er udarbejdet i 
overensstemmelse med beskrivelsen i anvendt regnskabspraksis. 
 
Grundlag for konklusion 
Vi har udført vores revision i overensstemmelse med internationale standarder om revision og de 
yderligere krav, der er gældende i Danmark. Vores ansvar ifølge disse standarder og krav er 
nærmere beskrevet i revisionspåtegningens afsnit ”Revisors ansvar for revisionen af årsregnskabet”. 
Vi er uafhængige af foreningen i overensstemmelse med International Ethics Standards Board for 
Accountants' internationale retningslinjer for revisorers etiske adfærd (IESBA Code) og de yderligere 
etiske krav, der er gældende i Danmark, ligesom vi har opfyldt vores øvrige etiske forpligtelser i 
henhold til disse krav og IESBA Code. Det er vores opfattelse, at det opnåede revisionsbevis er 
tilstrækkeligt og egnet som grundlag for vores konklusion. 
 
Fremhævelser af forhold vedrørende revisionen 
Kirkens Korshær Aarhus har efter noterne specificeret anvendelsen af driftstilskud fra Aalborg 
kommune. Vi skal fremhæve at denne specifikationen, som det også fremgår af årsregnskabet, 
ikke har været underlagt revision. 
 
Ledelsens ansvar for årsregnskabet 
Ledelsen har ansvaret for udarbejdelsen af et årsregnskab, i overensstemmelse med beskrivelsen i 
anvendt regnskabspraksis. Ledelsen har endvidere ansvaret for den interne kontrol, som ledelsen 
anser for nødvendig for at udarbejde et årsregnskab uden væsentlig fejlinformation, uanset om 
denne skyldes besvigelser eller fejl. 
 
Ved udarbejdelsen af årsregnskabet er ledelsen ansvarlig for at vurdere foreningens evne til at 
fortsætte driften; at oplyse om forhold vedrørende fortsat drift, hvor dette er relevant; samt at 
udarbejde årsregnskabet på grundlag af regnskabsprincippet om fortsat drift, medmindre ledelsen 
enten har til hensigt at likvidere foreningen, indstille driften eller ikke har andet realistisk alternativ 
end at gøre dette. 
 
Revisors ansvar for revisionen af årsregnskabet 
Vores mål er at opnå høj grad af sikkerhed for, om årsregnskabet som helhed er uden væsentlig 
fejlinformation, uanset om denne skyldes besvigelser eller fejl, og at afgive en revisionspåtegning 
med en konklusion. Høj grad af sikkerhed er et højt niveau af sikkerhed, men er ikke en garanti for, 
at en revision, der udføres i overensstemmelse med internationale standarder om revision og de 
yderligere krav, der er gældende i Danmark, altid vil afdække væsentlig fejlinformation, når sådan 
findes. Fejlinformationer kan opstå som følge af besvigelser eller fejl og kan betragtes som 
væsentlige, hvis det med rimelighed kan forventes, at de enkeltvis eller samlet har indflydelse på de 
økonomiske beslutninger, som regnskabsbrugerne træffer på grundlag af årsregnskabet. 
 
Som led i en revision, der udføres i overensstemmelse med internationale standarder om revision 
og de yderligere krav, der er gældende i Danmark, foretager vi faglige vurderinger og opretholder 
professionel skepsis under revisionen. Herudover: 
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· Identificerer og vurderer vi risikoen for væsentlig fejlinformation i årsregnskabet, uanset om 
denne skyldes besvigelser eller fejl, udformer og udfører revisionshandlinger som reaktion 
på disse risici samt opnår revisionsbevis, der er tilstrækkeligt og egnet til at danne grundlag 
for vores konklusion. Risikoen for ikke at opdage væsentlig fejlinformation forårsaget af 
besvigelser er højere end ved væsentlig fejlinformation forårsaget af fejl, idet besvigelser kan 
omfatte sammensværgelser, dokumentfalsk, bevidste udeladelser, vildledning eller 
tilsidesættelse af intern kontrol. 

 
· Opnår vi forståelse af den interne kontrol med relevans for revisionen for at kunne udforme 

revisionshandlinger, der er passende efter omstændighederne, men ikke for at kunne 
udtrykke en konklusion om effektiviteten af foreningens interne kontrol. 

 
· Tager vi stilling til, om den regnskabspraksis, som er anvendt af ledelsen, er passende, samt 

om de regnskabsmæssige skøn og tilknyttede oplysninger, som ledelsen har udarbejdet, er 
rimelige. 

 
· Konkluderer vi, om ledelsens udarbejdelse af årsregnskabet på grundlag af 

regnskabsprincippet om fortsat drift er passende, samt om der på grundlag af det opnåede 
revisionsbevis er væsentlig usikkerhed forbundet med begivenheder eller forhold, der kan 
skabe betydelig tvivl om foreningens evne til at fortsætte driften. Hvis vi konkluderer, at der 
er en væsentlig usikkerhed, skal vi i vores revisionspåtegning gøre opmærksom på 
oplysninger herom i årsregnskabet eller, hvis sådanne oplysninger ikke er tilstrækkelige, 
modificere vores konklusion. Vores konklusioner er baseret på det revisionsbevis, der er 
opnået frem til datoen for vores revisionspåtegning. Fremtidige begivenheder eller forhold 
kan dog medføre, at foreningen ikke længere kan fortsætte driften. 

 
Vi kommunikerer med den øverste ledelse om blandt andet det planlagte omfang og den 
tidsmæssige placering af revisionen samt betydelige revisionsmæssige observationer, herunder 
eventuelle betydelige mangler i intern kontrol, som vi identificerer under revisionen. 
 
Udtalelse om ledelsesberetningen 
Ledelsen er ansvarlig for ledelsesberetningen. 
 
Vores konklusion om årsregnskabet omfatter ikke ledelsesberetningen, og vi udtrykker ingen form 
for konklusion med sikkerhed om ledelsesberetningen. 
 
I tilknytning til vores revision af årsregnskabet er det vores ansvar at læse ledelsesberetningen og i 
den forbindelse overveje, om ledelsesberetningen er væsentligt inkonsistent med årsregnskabet 
eller vores viden opnået ved revisionen eller på anden måde synes at indeholde væsentlig 
fejlinformation. 
 
Baseret på det udførte arbejde er det vores opfattelse, at ledelsesberetningen er i overensstemmelse 
med årsregnskabet. Vi har ikke fundet væsentlig fejlinformation i ledelsesberetningen. 
 
København, den 29. april 2025 

Redmark 
GODKENDT REVISIONSPARTNERSELSKAB 
CVR-nr. 29 44 27 89 

 
 
 
Darnell Vagnild 
Statsautoriseret revisor 
MNE-nr. 32116 
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Virksomhedsoplysning 
 

Kirkens Korshær Aarhus  
 
Adresse:   Nørre Allé 25, 8000 Aarhus C  
  
Telefon:  86 12 56 66 
  
CVR:  15537728 
 
Regnskabsår: 1. januar – 31. december 2024  
  
  
Daglige ledelse: Birgitte Thorup  
  
Revision  Redmark  

Godkendt Revisionspartnerselskab  
Dirch Passers Allé 76  
2000 Frederiksberg  
CVR 29442789   
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Ledelsesberetning 
Det sociale arbejde 

 
Det sociale arbejde i Aarhus består af: 

· Stofindtagelsesrummet: Hvor stofbrugere indtager egne medbragte stoffer under 
værdige og trygge forhold. Formålet med stofindtagelsesrummene er at mildne de 
konsekvenser, som et liv med stofbrug har. Der er altid uddannet personale til stede i 
Stofindtagelsesrummet. De hjælper og vejleder brugerne, så deres stofindtag bliver så 
sikkert og sundhedsmæssigt forsvarligt som muligt. 

· Varmestuen Naapiffik: Værested for udsatte og hjemløse grønlændere. Brugerne kan få 
mad, bad og rådgivning, og der er løbende forskellige aktiviteter i og ud af huset. Stedet 
fungerer som et helhedsorienteret tilbud til udsatte grønlændere og samler forskellige tilbud 
i ét hus. Det fungerer ligeledes som brobyggere til og bindeled mellem andre aktører. 

· Fru Refs: tilbud til udsatte familier, som dagligt tilbyder hjælp, støtte og aktiviteter til socialt 
udsatte børnefamilier. 

· Haldor huset: Fællesskabs og tryghedsbase for unge mennesker der er tilknyttet §110 
pladser på forsorgstilbud, samt flyttet videre ud i egen bolig i Aarhus Kommune. 
Læringsprojekt over 4 år, der er nysgerrig på, hvordan sikre vi, at unge hjemløse får den 
rette sociale og praktiske støtte, så den nye tilværelse starter trygt og godt, at de unge får 
fodfæste i eget liv. Haldor Huset rummer desuden også vores arbejdsfællesskaber; systue, 
træværksted og CykelDoKK. 

· Virksomhedspraktikker: Et tilbud om praktik for særlig sårbare og udsatte unge 
mennesker, med tilknyttet mentortimer. En del af vores praktikker foregår i vores lille 
socialøkonomiske genbrugsbutik Mö og Flös. 

Særlige indsatser i regnskabsåret 

· Godkendt 4-årigt læringsprojekt sammen med Aarhus Kommune og Bikuben Fonden. 
Godkendelse af projektet kom slut april med forventet opstart efter sommerferien. 
Projektstart blev udskudt til 2025. 

· Intensivering af vores familieindsats, opstart af familiegrupper, yderligere aktiviteter, samt 
opsøgende arbejde blandt samarbejdspartner, for at få stabiliseret vores indsats. 

· Optimering af vores CykelDoKK med en aftale med Refurbished Bike. 
· Omstrukturering af ledelseslag, flyttet afdelingsleder til Haldor Huset. 

Det økonomiske resultat 

· Vi har på nuværende tidspunkt et underskud på knap 3,2 mil for 2024. Vi havde en 
forventning om et underskud 3,5 mil efter vished om ny projektstartsdato. 

· Der er på baggrund af denne vished om 2024 handlet resolut og proaktivt for at sikre at 
2025 kommer til at balancere ved 1) at lukke et helt arbejdssted (familiearbejdet) og skære 
en afdelingsleder væk, og 2) har fået klare og lange projekter med Aarhus Kommune og 
CykelDoKK. Derudover vil vi (Områdeleder / Controller) månedligt foretage 
budgetopfølgninger, for at sikre, at økonomien i 2025 kommer til at leve op til vores ønske 
om balance.   
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Begivenheder, der er indtruffet efter regnskabsårets afslutning 

Der er ikke indtruffet begivenheder efter regnskabsårets udløb og frem til årsrapportens 
underskrift, der anses for væsentligt til at kunne ændre vurderingen af årsrapporten for foreningen. 
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Anvendt regnskabspraksis   

Regnskabet omfatter Kirkens Korshærs i Aarhus. 
 
Resultatopgørelsen   
Resultatopgørelsen er opdelt i „Indtægter“ og „Udgifter“.  
 
Under „Indtægter“ er indtægterne anført med bruttobeløb Resultatkolonnen viser bruttobeløb til 
rådighed for Kirkens Korshær arbejde.  
 
Under „Udgifter“ er vist de beløb, der er anvendt til Kirkens Korshær arbejde.   
Direkte henførbare indtægter er vist i indtægtskolonnen.  
Indtægtsgenererende aktivitet i genbrugsbutikkerne opgøres overskuddet under indtægter.  
  
Testamentariske gaver samt arv bliver indregnet som henholdsvis formålsbestemt og ikke-
formålsbestemt arv i balancen på indbetalingstidspunktet. Den formålsbestemte arv medtages 
brutto som indtægt samme år, som udgifterne der er anvendt til de konkrete formål. For den ikke-
formålsbestemte arv foretages beslutning om anvendelse af midler til konkrete projekter og den 
ikke-formålsbestemte arv indregnes i resultatopgørelsen i samme år, som udgifterne, der er 
anvendt til de konkrete formål.  
 
Formålsbestemte fondsmidler, bevillinger o.lign. bliver indregnet i balancen på 
indbetalingstidspunktet. De formålsbestemte fondsmidler medtages brutto som indtægt samme år, 
som udgifterne der er anvendt til de konkrete formål.  
  
Der foretages i øvrigt sædvanlig periodisering af væsentlige indtægter og udgifter.  
  
Balance  
  
Anlægsaktiver  
Driftsmidler, renovering og køb af biler udgiftsføres i anskaffelsesåret.   
  
Tilgodehavender  
Tilgodehavender måles til amortiseret kostpris, der sædvanligvis svarer til nominel værdi. Værdien 
reduceres med nedskrivning til imødegåelse af forventede tab.  
  
Periodeafgrænsningsposter  
Periodeafgrænsningsposter indregnet under aktiver omfatter afholdte omkostninger vedrørende 
efterfølgende regnskabsår.  
  
Reservationer  
Beløb, der i årets løb af ledelsen er disponeret til særlige formål, indregnes under henlæggelser i 
balancen.  
  
Skat af årets resultat  
Da foreningen ikke er et selvstændigt skattesubjekt, er der ikke afsat skat i årsrapporten.  
  
Gældsforpligtelser  
Øvrig gæld måles til amortiseret kostpris, hvilket sædvanligvis svarer til nominel værdi.  
Der hensættes til ferieforpligtigelse.   
 
Eventualforpligtelser og sikkerhedsstillelser  
Der oplyses ikke om eventualforpligtelser eller sikkerhedsstillelser.  
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Resultatopgørelse 1. januar - 31. december 

2024 
  

       

    2024  2023 

 Indtægter     

       
Note Gaver og bidrag     

 Testamentariske gaver                        -   
  

81.138,00  

1 Salg og private midler      4.130.656,01   
  

4.562.489,50  

 Formålsbestemte gaver           80.482,75   
  

467.226,00  

 Driftsstøtte      3.004.407,00   
  

3.277.692,00  

 Tilskud fra kommuner      7.339.546,68   
  

6.827.726,00  

       

       

2 Øvrige offentlige tilskud         885.190,30   
  

2.282.207,00  

       

 Indtægter i alt    15.440.282,74   

  
17.498.478,50  

       

 Udgifter     

       

       

 Lønninger  13.472.360,58   
  

12.201.119,00  

3 Direkte udgifter      1.376.846,72   
  

1.630.147,00  

4 Indirekte udgifter         308.094,41   
  

383.927,00  

5 Øvrige udgifter  
  

1.087.818,52   
  

957.255,00  

6 Lokaleudgifter      2.610.207,39   
  

2.842.031,00  

 Årets overforbrug  -   3.415.044,88   -       516.000,00  

       

 Udgifter i alt    15.440.282,74   

  
17.498.479,00  
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Balance 31. december 2024    

      

   2024  2023 

      
Note Aktiver     

 Mellemregning KK     4.606.388.73  
  

5.571.170,00  

 Debitorer        443.322,21         1.535.654 ,00  

 Likvide beholdninger        871.895,48   
  

5.319.876,00  

 Aktiver i alt 5.921.606,42  

  
12.426.700,00  

      

      

      

      

      

 Passiver     

 Egenkapital     4.617.913,50   
  

7.001.744,00  
     

 

Tilskud til egenkapital i 
øvrige afdelinger -  -1.867.831,00 

     

 Overført resultat -   3.415.044,88   -    516.000,00  

       1.202.868,62   

  
4.617.913,00  

 Kreditorer 1.349.334,00         2.852.102  

 Formålsbestemt kapital     1.012.020,00   
  

1.776.047,00  
     
 Testamentariske gaver 1.834.743,93  2.834.744,00 

 Ferieforpligtigelse        522.639,87   
  

345.894,00  

       4.718.737,80   

  
7.808.787,00  

      

 Passiver i alt     5.921.606,42   

  
12.426.700,00  
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    2024  2023 

       
Note 1 Salg og private midler     

 Gaver og bidrag  
  

1.198.702,10    1.074.470,00  

 
Basarer, markeder og 
foredrag  

  
87.959,00   57.911,00 

 Kampagne/fundraising  
  

79.362,40       261.549,50  

 Kirkepartnerskaber  
  

56.532,12         91.121,00  

 Projektmidler  
  

1.993.731,00    1.916.400,00  

 Salg af forplejning og ophold  
  

61.468.00         53.457,00  

 Overskud butikker  
  

535.008,70   
  

654.023,00  

 Diverse indtægter  
  

63.682,19       393.657,00  

 Hus Forbi   

  
54.210,50         59.901,00  

    

  
4.130.656,01    4.562.489,50  

       
Note 2 Øvrige offentlige tilskud    

 PUF   

  
536.076,50       682.027,00  

 Socialministeriets øvrige  
  

29.000,00    1.383.666,00  

 
Øvrige offentlige 
projektmidler  

  
162.000,00    

 ULFRI  
  

57.515,27   164.963,00 

 Momskompensation*  
  

100.598,53         51.551,00  

    

  
885.190,30    2.282.207,00  
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Note 3 Direkte udgifter     

 Varekøb, forplejning m.m.  
  

470.746,80       489.559,00  

 Understøttelse af brugere  
  

16.888,00           9.772,00  

 Rejsehjælp     

 Bruger- og varekørsel     

 Beskæft., underh., undervisning 
  

198.890,57       583.150,00  

 Andre brugerudgifter  
  

396.980,16       311.199,00  

 Familiearbejdet     

 Børneaktiviteter 0 - 17 år     

 Ungeaktiviteter 18 - 30 år     

 Julehjælp/-aktiviteter  
  

64.818,60         62.225,00  

 Lejr-/ferieaktiviteter  
  

19.450,00         55.119,00  

 Udflugtsaktiviteter  
  

110.447,59         33.138,00  

 Korshærsgudstjenester     

 Hus Forbi udgifter  
  

98.625,00         85.985,00  

       

    

  
1.376.846,72    1.630.147,00  
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    2024  2023 

       
Note 4 Indirekte omkostninger     

 Kompetenceudvikling          73.545,55          148.349,00  

 Frivillighedspleje               1.709,00  

 Forplejning og ophold (ikke bruger)           3.109,70              6.087,00  

 Supervision og krisehjælp           1.300,00            61.159,00  

 Abonnementer          87.807,91            69.750,00  

 Kampagne og PR          48.412,25            25.158,00  

 Forsikring           93.019,00            71.076,00  

 Andet                900,00   639,00 

          308.094,41          383.927,00  

       

       

       
Note 5 Øvrige udgifter     

 Telefon         119.665,45            26.801,00  

 
IT-
udgifter         330.976,32          397.186,00  

 Kontorartikler          41.027,50            53.360,00  

 
Diverse udgifter og 
gebyr  

        
294.269,84           59.793,00  

 Transport         211.591,91          241.452,00  

 Administration                       -                           -    

 Fordelt Administration                       -                           -    

 Revision           90.287,50          178.663,00  

    

      
1.087.818,52          957.255,00  

       
Note 6 Lokaleudgifter     

 Husleje         804.133,10       1.084.067,00  

 El, vand og varme        343.962,79          346.631,00  

 Inventar incl. vedligeholdelse       226.475,87          175.563,00  

 Vedligehold bygning        256.348,04          357.291,00  

 Rengøring     1.009.051,06          848.812,00  

 Større renovering                       -                           -    

 Andre ejendomsomkostninger         22.949,75            14.997,00  

 Vindmølle   -       52.713,22            14.670,00  

       2.610.207,39       2.842.031,00  
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Drift af Naapifiik (ikke 
revideret)     
Kalkværksvej 2, 8000 Aarhus C     

       

    2024  2023 
Indtægter      
Ordinær driftstilskud Aarhus Kommune     2.740.320,96     2.469.856,00  

       

       
Omkostninger      
Lønninger       2.202.662,59     2.446.064,00  
Direkte omkostninger         282.543,64        154.835,00  
Indirekte omkostninger         109.119,24        213.620,00  
Lokale omkostninger         233.154,61        133.039,00  

       

        2.827.480,08     2.947.558,00  

Egenfinansiering            87.159,12        477.702,00  

       

       

       

       

       

       
Drift af Sundheds- og Stofindtagelsesrummet (ikke revideret)  
Kalkværksvej 43, 8000 Aarhus C    

       

       
Indtægter      
Ordinær driftstilskud Aarhus Kommune     4.553.952,00     4.346.620,00  

       

       
Omkostninger      
Lønninger       3.477.514,17     4.026.329,00  
Direkte omkostninger         391.502,56        285.329,00  
Indirekte omkostninger         110.697,16        126.869,00  
Lokale omkostninger         877.675,40        977.872,00  

       

        4.857.389,29     5.416.399,00  

Egenfinansiering          303.437,29     1.069.779,00  
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Dette dokument er underskrevet digitalt via Penneo.com. De underskrevne data er 
valideret vha. den matematiske hashværdi af det originale dokument. Alle 
kryptofrafiske beviser er indlejret i denne PDF for validering i fremtiden.

Dette dokument er forseglet med et kvalificeret elektronisk segl med brug af 
certifikat og tidsstempel fra en kvalificeret tillidstjenesteudbyder.

Sådan kan du verificere, at dokumentet er originalt
Når du åbner dokumentet i Adobe Reader, kan du se, at det er certificeret af 
Penneo A/S. Dette beviser, at indholdet af dokumentet er uændret siden 
underskriftstidspunktet. Bevis for de individuelle underskriveres digitale 
underskrifter er vedhæftet dokumentet.

Du kan verificere de kryptografiske beviser vha. Penneos validator,
https://penneo.com/validator, eller andre valideringstjenester for digitale 
underskrifter.

“Med min underskrift bekræfter jeg indholdet og alle datoer i dette dokument.”

Underskrifterne i dette dokument er juridisk bindende. Dokumentet er underskrevet via Penneo™ sikker 
digital underskrift. Underskrivernes identiteter er blevet registreret, og informationerne er listet herunder.

Birgitte Thorup
KIRKENS KORSHÆR CVR: 15537728
Områdeleder
Serienummer: ecfc8cf8-a194-4c07-b952-c6ed8ca781ed
IP: 87.61.xxx.xxx
2025-04-29 07:28:40 UTC

Mikkel Lerche
Økonomichef
Serienummer: ed560a97-06f5-4700-9a9e-27c1009e1ca0
IP: 212.10.xxx.xxx
2025-04-29 07:47:28 UTC

Navnet er skjult
Chef for Kirkens Korshær
Serienummer: deca2c8a-b6ac-4845-87d1-0a7b76a9eeb4
IP: 130.225.xxx.xxx
2025-04-30 12:02:48 UTC

Darnell Vagnild
Statsautoriseret revisor
På vegne af: Redmark
Serienummer: 4d6324ef-0ebb-44b8-b1d5-8222a980cca6
IP: 40.113.xxx.xxx
2025-04-30 12:47:05 UTC
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                        Med min underskrift bekræfter jeg indholdet og alle datoer i de følgende dokumenter, identificeret ved deres dokumentnøgle og kryptografiske hash-værdi.
                    
                     
                        Jeg accepterer, at  mit fulde navn,  min aktuelle IP-adresse samt  mit offentlige certifikat gemmes og opbevares digitalt, med det formål at kunne påvise underskriftens gyldighed.                    
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                        Jeg accepterer, at  mit fulde navn,  min aktuelle IP-adresse samt  mit offentlige certifikat gemmes og opbevares digitalt, med det formål at kunne påvise underskriftens gyldighed.                    
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                        Oplysningerne indlejres i underskriften, og er derved tilgængeligt for alle, med adgang til det underskrevne materiale.
                    
                     
                        Endvidere, med min signatur accepterer jeg den til enhver tid gældende slutbruger licensaftale (EULA) for brugen af Penneo Digital Signatur Platform:  https://penneo.com/eula                      
                
                 
                     Dokumenter der underskrives
                     
                         
                             
                                 
                                     
                                
                                 
                                    Jeg underskriver dokumentet " "                                

                                 
                                                                                                             -  
                                            på vegne af    
                                            som  
                                

                                 
                                     
                                        Dokumentnøgle:  
                                    
                                     
                                        Dokumentets kryptografiske   hash-værdi:  
                                    
                                
                            
                        
                    
                
            
        
    


            
        


         tC//LCv/1SAuoxCsBoqVSLXheW0S6H1AxeszUSEkwbA=   1FcunZk3yQHyfCa+b9udL1u792ykGZqV06brA+30Des=      AQAB           2025-04-30T12:47:04.722Z     DvO/hhcf2tpApDnSaDOlMFM1TeeKBbeT1UqIsU5TB1w=  CN=Penneo Production CA Sign Root g1r20240514, O=Penneo A/S, L=Copenhagen, C=DK 632858617344493073297664015791451486534179607573        


 
             
                 
             
             2.1 Aarsregnskab 2024, Aarhus 2024
             X0TG6-J3X3X-0VB6V-VDONV-XNIE9-M5GIO
             SHA-256
             eda2f94396772f05a080710679392cd9c3082668ef20ac26228602a63cccdaf5
             
                                     
                                                     Redmark
                                                                             Statsautoriseret revisor
                                            
                            
        
             
             Revisionsprotokollat Aarhus 2024
             6Y807-IR2K9-UC0NJ-MY1YC-6HB5S-W6W75
             SHA-256
             ae4f59f9f9991b01d77bd38b8e465a94bf547daf568a1f37fe8073d4f1ddcd7d
             
                                     
                                                     Redmark
                                                                             Statsautoriseret revisor
                                            
                            
        
    

            
             
                 
     
     
         
             
                 
                    body {
                        color: #222222;
                        font-size: 12px;
                        padding: 0px;
                        margin: 0px;
                        font-family: 'Helvetica', 'Arial', sans-serif;
                    }
                    
                    div {
                        margin: 0;
                        padding: 0;
                    }
                    
                    .signing-box-section {
                        padding: 2px 0;
                        margin: 2px 0;
                        margin-top: 0;
                        border-top: 1px solid #cccccc;
                    }
                    
                    .signing-box-title {
                        font-size: 14px;
                        font-weight: bold;
                        padding: 10px 10px;
                    }
                    
                    .signing-box-subtitle {
                        font-size: 12px;
                        font-weight: bold;
                        padding: 5px 10px;
                    }
                    
                    .signing-box-list-item .signing-box-subtitle {
                        padding: 5px 0px;
                    }

                    .signing-box-text {
                        font-size: 11px;
                        padding: 5px 10px;
                    }
                    
                    .signing-box-small {
                        color: #666666;
                        font-size: 9px;
                        padding: 5px 0;
                        padding-top: 10px;
                    }
                    
                    .signing-box-list {
                        padding: 0;
                        margin: 0;
                    }
                    
                    .signing-box-list-item {
                        padding: 10px;
                        margin: 5px 0px;
                        font-size: 11px;
                        background: #F3F3F3;
                    }
                
            
             
                 
                    Erklæring og samtykke
                
                 
                     
                        Med min underskrift bekræfter jeg indholdet og alle datoer i de følgende dokumenter, identificeret ved deres dokumentnøgle og kryptografiske hash-værdi.
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